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14 березня наша держава вперше відзначила День українського добровольця. Цей день був започаткуваний окремою постановою Верховної Ради в січні 2017 року.
«Це свято людей, які свідомо, за покликом власного серця, стали на захист своєї Батьківщини та рідної землі від загарбників», - йдеться в повідомленні штабу АТО.
Три роки тому, саме в цей день, кілька сотень добровольців відправилися на Донбас для захисту України. Більшість з них були учасниками Євромайдану.
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У зв’язку з цим, сьогодні до нас у гості завітала, жителька міста Луганськ, мати двох дітей, доброволець (ДУК – добровольчий український корпус «Правий сектор») – Юлія Миколаївна. Вона, людина яка має три вищі освіти та інші не менш гідні поваги люди, серед них відомий оперний співак Василь Сліпак, який загинув від кулі снайпера під час бойових дій, пішли на війну за власним бажанням. Розповідаючи про події в зоні АТО, Юлія Миколаївна не стримуючи емоцій, згадувала про те, як залишила чоловіка та дітей  і пішла за покликом серця, добровольцем на лінію бойових дій, про те якби  важко не було, але вони вбачали радість у найменшому. Та головне вона зауважила, що навіть будучи на війні і не зважаючи на те чоловік ти чи жінка, потрібно залишатися людьми та підтримувати один одного. 
Учні радо зустріли Юлію Миколаївну, уважно та з цікавістю слухали її розповіді про час проведений в зоні бойових дій та ставили безліч запитань.

В знак подяки та поваги до нашої гості, адміністрація школи разом з учнями  підготували невеличкий концерт. Розпочала захід директор школи Пушенко Оксана Іванівна та в декількох словах розповіла про День добровольця. Танцювальні номери представили учні 2-А та 4-А класів (які самостійно без будь-якої допомоги підготували свої номери), заспівали пісень: учениця 7-А класу Краснопольська Тетяна «пісня про Україну», ансамбль «Перлинки» (учні 9-А класу) пісні «Лебеді материнства» та «Як у нас на Україні», а також учениця 9-А клас Діана Луценко виступила з віршем «Я люблю свою Україну». 
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