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Початок освітньої діяльності села Софіївська Борщагівка веде у кінець ХІХ століття. Діяла тоді у селі лише приходська однокласна школа, яка містилася у шинку: вдень тут перебували  сільські  діти і навчав їх учитель із прізвищем Гук.

У 1912 році розпочалося будівництво земської школи, але у зв’язку з початком Першої світової війни роботи призупинились. Під час громадянської війни софіївські діти навчалися у школі  Микільської Борщагівки, що містилася за два кілометри від села. І тільки у 1924 році будівництво відновилося і початкова школа почала діяти.  У ній працювало всього чотири учителя. 1929 рік ознаменувався  першим випуском учнів четвертих класів. На згадку про цю подію учні школи разом із своїми батьками висадили дерева біля школи.
У самому селі активно діяли групи освічених людей, які активно боролися з безграмотністю жителів села. Ця робота наполегливо проводилась і учнями 2-4 класів, які навчали грамоті своїх батьків, сусідів, родичів. Найбільш активними були Кононенко Панас, Шупик Ольга, Яценко Федір. 

У 30-і роки Софіївсько-Борщагівська початкова школа відігравала чи не основну роль у так званій радянізації села, розвитку його освітнього та культурного життя. На її базі діяла піонерська організація, безпосередніми керівниками якої були педагоги школи. Історія зберегла деякі їхні імена: Клочко Людмила Миколаївна, Семенченко Марія Семенівна, Федорова Зінаїда Лаврентіївна. Очолював школу того періоду Шипулін Микола Дмитрович. Першими піонерами були Кожем’яченко Марія та Шульженко Марія, першими комсомольцями - Розпутня Тетяна, Шупик Ольга, Яценко Федір.

У 1934 році на базі початкової школи було створено семирічку, перший випуск якої відбувся вже у 1936 році. На той час школу очолювала Лебідь Марія Федорівна. 1937 року директором Софіївсько-Борщагівської семирічки став Сипар Серафим Семенович. Першою старшою вожатою семирічки була Вишняк Марія Федорівна. До початку війни 180 юнаків та дівчат отримали семирічну освіту. Очолювали її у цей період Сахнюк Володимир Олексійович та Мошкевич Яків Мойсейович (1940-1941 р.р.). Під час Великої Вітчизняної війни школа почала працювати лише у 1943 році, коли село було звільнено від фашистських загарбників. 
З 1943 по 1947 рік директором школи був Фещенко Іван Павлович. Перший повоєнний випуск налічував 67 випускників. Ім’я наступного очільника педагогічного колективу семирічної школи Нерослик Сергій Макарович. Це був високоосвічений керівник з юридичною та педагогічною освітою. За час його роботи на посаді директора (1959-1963 р.р.) школа набула статусу восьмирічної. Було добудовано три класи у цегляному приміщенні, збудована майстерня, відкрита  вечірня школа робітничої молоді.
Особливим надбанням тогочасного освітнього закладу була шкільна бібліотека – центр виховної та навчальної діяльності. Довгий час у ній працювала  бібліотекарем Новиченко Марія Петрівна. Незмінним завучем школи була вчителька математики Захарова Тамара Петрівна, пізніше - Поліщук Галина Володимирівна та Ткаченко Віра Гаврилівна, також  учителі математики. 

На дослідних ділянках, клумбах працювали школярі з учителем біології Заїкою Ольгою Йосипівною. За гроші, виручені від продажу овочів, одягали, взували дітей із малозабезпечених сімей.
Дуже дружнім був тогочасний педагогічний колектив, який ретельно добирав директор Сергій Макарович. Він заставляв учителів здобувати вищу освіту, обов’язково задіював у роботі з дітьми особисті обдарування учителів – до співу, до танцю, драматичного мистецтва. Так учителі початкових класів подружжя Марія Іванівна та Василь Сакович Шупики були незмінними керівниками гуртка «Умілі руки» учнів молодших класів, хоровим співом у початковій ланці керувала Щаслива Галина Федотівна. З учнями 1-4 класів самовіддано працювали учителі із досвідом Гурська Олена Іванівна та молоді учителі Кириленко Ганна Савівна, Маслюк Софія Антонівна, Резнік Людмила Костянтинівна, Філіненкова Белла Олександрівна, Колумбет Ніна Євменівна, Прус Ольга Карпівна, Лисенко Віра Григорівна.
А Гонтар Надія Андріївна об’єднала біля себе учителів-однодумців Багатько Ніну Яківну, Петренко Галину Петрівну, Водоріз Олену Якимівну, Якимченко Тетяну Петрівну, Якимченка Бориса Оксентійовича, Понирко Валентину Іванівну.

Перших трудових навичок учнів навчав у шкільних майстернях Падалка Володимир Михайлович. Під керівництвом учителя географії та історії Сивець Галини Іванівни був обладнаний географічний майданчик, де учні проводили наукові досліди та спостереження.

Уроки фізичної культури, які дуже любили учні, проводились на подвір’ї школи або на сільському стадіоні, бо у школі  не було спеціально обладнаної спортивної зали. Але кожного року навесні проводились загальношкільні спартакіади, де діти демонстрували свої спортивні навички. Під керівництвом учителя німецької мови Дубінської Людмили Абрамівни працював Клуб інтернаціональної дружби. Учнівським хором, неодноразовим переможцем і призером районних та обласних конкурсів, керувала вчитель початкових класів Щаслива Галина Федотівна.
Піонерська дружина  імені Аркадія Гайдара, очолювана піонервожатими Падалкою Надією Петрівною, у 70-80-х роках Шепель Ольгою Михайлівною, неодноразово виборювала звання правофлангової, була нагороджена почесними стрічками, грамотами, призами за активну участь у районних змаганнях, конкурсах.

Особливим піднесенням характеризувалася та доба громадянською активністю суспільства. Учителі та учні школи працювали на радгоспних полях, читали лекції, виступали перед дорослими, які працювали у місцевому радгоспі «Совки», з художньою самодіяльністю, випускали стіннівки до свят. Між молодіжними бригадами та класними колективами організовувались різні змагання. Школярі проводили тимурівську роботу, піклувались про чистоту вулиць, доглядали сільський парк, стадіон, упорядковували Братську могилу, сільський цвинтар. За сумлінне ставлення до навчання кращі учні школи нагороджувалися поїздками до Києва, Канева, Умані, Львова, Москви, Бреста.

Це був час становлення однієї з кращих восьмирічних шкіл Києво-Святошинського району. 
Особливою сторінкою в історії школи с. Софіївська Борщагівка вважається той час, коли освітнім закладом керував досвідчений педагог, історик за фахом, поет за покликанням Григорій Йосипович Власюк (1964-1984 р.р.) У 70-80-х роках тут працював самодостатній учительський колектив, до числа досвідчених педагогів приєдналися молоді педагоги Бондар Василь Петрович, Величко Людмила Іванівна, Карвацький Іван Васильович, Вапуляк Ніна Степанівна, Чмільова Світлана Павлівна, Мусієнко Лідія Павлівна, Кучмій Світлана Павлівна, Тищенко Наталія Василівна, Плюхін Віктор Петрович, Данильчук Дмитро Йосипович.
Кількість учнів, які навчалися у Софіївсько-Борщагівській восьмирічній школі, перевищувала усі можливості та потужності  навчального закладу. Впродовж більше ніж десять років напрацьовувалась необхідність і покращення умов навчання та виховання дітей села у новому приміщенні, і реорганізації її у середню школу. Тому 31 серпня 1984 року – знаменна дата в історії освітнього закладу: уже Софіївсько-Борщагівська середня школа запрацювала у новому сучасному приміщенні. (Спогади)
Очолила школу  у цей період (фото) Лариса Семенівна Швидка (з 1985 р. по 2007 р.). Вмілий організатор, талановитий педагог, відмінний стратег, справжній майстер своєї справи, мудрий і вмілий керівник, Заслужений учитель України. 
Лариса Семенівна разом із педагогами тісно співпрацює з базовим господарством «Совки» (керівник Грінченко Г.М.), за кошти якого була і зведена нова будівля.

У школі діють 7 цехів (механічний, городників, тепличників, бригада по догляду за молодняком, шиття, вишивання, в’язання) для допомоги радгоспу, учні та вчителі є активними учасниками хорових колективів села і школи, консультантом та наставником яких був професор Київської консерваторії Віталій Романович Лисенко, правнук відомого українського композитора Миколи Віталійовича Лисенка.

Цікаві етапи становлення школи як інноваційного закладу:

1992 рік – впровадження модульно-розвивального навчання;
1993 рік – опорний заклад при Київському науково-дослідницькому Інституті психології АПН України;
1996 рік – за результативну працю школі присвоєно звання «Кращий навчальний заклад Київщини»;
2000 рік – за розпорядженням Києво-Святошинської районної державної адміністрації середня школа була реорганізована в Софіївсько-Борщагівську спеціалізовану загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням англійської мови, української мови та літератури, математики, біології, правознавства , предметів музично-естетичного циклу для забезпечення рівного доступу до якісної освіти кожному учню. У школі відкрито осередок Малої Академії Наук. Першими переможцями районних конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт стали Петровський Володимир, Музичук Сергій, Мусієнко Віктор, Безсінна Наталія, Шпаченко Світлана, Ванзуряк Євгенія, Косолап Альона, Лук’яненко Анна, Мехеда Діана.

Продовжують працювати літературно-поетична студія «Проліски надій», хоровий колектив «Сходинки», спортивні гуртки, філія Петрівської дитячої школи мистецтв, де учні навчались грі на дев’яти музичних інструментах, займалися естрадним та академічним співом, фольклорним, образотворчим мистецтвом, народними, бальними та сучасними танцями;

2007 рік – враховуючи веління часу, школа переформатувала свою діяльність: в умовах сільських навчальних закладів Києво-Святошинського району вона стала першою, де поглиблено вивчають іноземні мови – англійську, німецьку, французьку та іспанську.

Ця інновація допомогла зберегти з одного боку традиції освітнього закладу, з іншого – вивести школу на новий виток розвитку, стати конкурентноспроможною в умовах розвитку сучасної освітньої системи загалом.

Протягом 1985-2014 р.р. школою випущено 976 випускників, серед яких 48 медалістів:

1991 рік
 
- Грищенко М.Л.


Мазуренко В.В.


Маланчук О.П.


Кузьменко Н.С.

1994 рік
- Кабанець Ю.М.

1995 рік
- Зозуля В.С.


Ілюченко О.С.

1996 рік
- Дейнега В.Г.


Плисенко С.А.


Павліченко А.А.

1997 рік
- Остапук А.С.


Пузирьова Л.А.


Сергєєва Н.А.


Новосад І.М.


Пелюшко Л.В.


Прус О.В.


Бугай Г.В.


Шульженко Н.В.

1998 рік
- Кабанець Ю.М.


Коваль Н.М.


Михайленко Т.О.


Остріжна О.М.


Сметаніна Н.М.

2001 рік
- Мар’ян І.В.


Оржинська М.А.


Шевченко О.О.


Слободянюк О.Я.


Музичу С.В.

2002 рік
- Вахович Т.Ю.

2003 рік
- Безсінна Н.А.


Драчук І.А.


Іщенко Т.В.


Кулік М.П.


Марченко О.Л.


Мусієнко В.П.


Шпаченко С.О.


Махиня В.В.


Шевченко Н.О.

2004 рік
- Косолап А.В.


Прус С.В.

2005 рік
- Безсінна І.А.


Головко О.А.


Онопрійчук А.С.


Струк І.А.


Черниш М.М.

2007 рік
- Пустільнік Н.В.
2014 рік
- Капустян А.К.

2009 рік ознаменувався святкуванням 85-річчя існування школи в селі та 25-річчя нового приміщення освітнього закладу.
В основі  діяльності педагогічного колективу, який очолила з 2007 року Пушенко Оксана Іванівна, - збереження традицій минулого, модернізація навчально-виховного процесу, впровадження інноваційних науково-педаго-гічних проектів, зміцнення матеріально-технічної бази школи, створення конкурентоспроможного освітнього середовища. На сьогодні це один із кращих навчальних закладів Києво-Святошинського району, який забезпечує якісною, доступною, сучасною освітою 410 своїх вихованців. Працює заклад над реалізацією проблеми формування самодостатньої, компетентнісно зорієнтованої, національно свідомої особистості, здатної  життєстверджуватись в умовах сучасного розвитку суспільства та світу.

Основним освітянським девізом усіх учасників навчально-виховного процесу є глибока філософська теза «Задля життя вчимось». Для реалізації освітніх, виховних та духовних потреб сучасного учня у школі діє 7 центрів – освітній, виховний, центр формування життєвих компетентностей, інтеграції у світовий простір, соціокультурний, центр рівних можливостей, центр сприяння збереженню здоров’я. 
Створена цілісна система взаємодій та можливостей, яка дає підставу називатись освітньому закладу – Школою Світла, Радості, Знань і Здоров’я. 

Навчальний заклад структурований: з одного боку він активно утверджує статус спеціалізованої школи (поглиблено вивчається англійська мова, другою іноземною є німецька, французька та іспанська мови). З іншого – дає можливість здобути якісну освіту усім дітям, що проживають у с. Софіївська Борщагівка, у загальноосвітніх класах, які працюють за робочими навчальними планами: з вивчення двох іноземних мов, з другою російською мовою.

Школа ІІІ ступеня (10-11 класи) – профільна. Впродовж 5 років в основному профілізація стосується філологічного напряму – поглибленого вивчення української  словесності та іноземної мови. 

Ефективно діє кабінетна система. Окрім облаштованих та естетично оформлених традиційних кабінетів, для проведення інноваційної діяльності в рамках програми МОН України «Рівний доступ до якісної освіти» у школі функціонують кабінети інноваційних технологій (13 комп’ютерів сучасного зразка, мультимедійний центр, аудіо- та відеотехніка, відеотека для проведення уроків та виховних заходів на електронних носіях), кабінет-майстерня образотворчого мистецтва, кабінет естетичних наук, музики, кабінет «Світлиця рідної мови».

Велику роль у процесі виховання особистості дитини відіграє гурткова робота – хорового співу «Сходинки», музейної справи «До витоків», декоративно-прикладного мистецтва «Українська писанка», спортивні секції (футбол, волейбол, баскетбол), патріотичного виховання «Рятівник». Візитною карткою обдарованості учнів школи стала театральна студія. А ще молоде покоління має можливість розвивати свої здібності у гуртках «Юний журналіст», «Чарівний клубок», поетичній студії. Впровадження інтерактивних технологій, проектна діяльність, розвивальне навчання за програмами «Росток» та «Інтелект України», проведення районних конкурсів, традиційні свята «День Наума», День зустрічі випускників, «Різдвяні зустрічі», співпраця з місцевими підприємствами ВіДі ГРУП, «Профіль», «Worldwide Manufacturing, E.D.», МПП «СІМТ» – це неповний перелік особливостей навчально-виховного комплексу села.
 Вирізняє його з-поміж інших шкіл Києво-Святошинського району ще й результативність міжнародного співробітництва. Досить сказати, що Софіївсько-Борщагівський НВК тісно співпрацює зі школами та учителями США. 
Кожного року на базі НВК проходять стажування американські педагоги:

2010 рік – Кім Вайт, учитель  історії Америки, релігієзнавства та етики у Вищій школі міста Нешвіль, штат Теннессі;

2011 рік – Дерек Фрілінг, учитель Світової історії та історії Америки у Вищій школі міста Лафаєте, штат Міссурі;

2013 рік – Кевін Яковс, учитель природничих наук  (штат Нью Джерсі)



     Майкл Баєр, учитель природничих наук (штат Індіана).

Крім того в рамках програми міжнародної співпраці проводяться online-уроки учнів спеціалізованих класів з американськими школярами, зустрічі з представниками посольства США в Україні (Шенлі Пінчотті, 2010 р., Кевін Кубан, 2013 р.)

А вчитель англійської мови Коротков Олександр Миколайович у 2009 році презентував освітній заклад у США, ставши переможцем Програми педагогічної майстерності та досягнень педагогів  шкіл Євразії та Південної Америки (ТЕА). З 2010 р. налагоджується культурницько-оздоровча співпраця з німецьким містом Хембах. З 2010 р. заклад напрацьовує статус Школи ЮНЕСКО, адже на його базі проводяться майстер-класи українських національних звичаїв та обрядів для жителів України зі статусом «біженці».

Забезпечують навчально-виховний процес злагоджений, творчий колектив однодумців, кожен член якого заслуговує на особливу повагу. Серед них 11 учителів-методистів, 14 зі званням «старший учитель», 18 нагороджені знаком «Відмінник освіти України».

Особливим авторитетом та любов’ю користуються в освітньому закладі учителі старшого покоління, які віддають упродовж усього свого життя свої знання та досвід софіївським дітям, - учитель початкових класів Колумбет Ніна Євменівна (нараховує 12 випусків учнів початкової школи, у неї навчаються правнуки цих перших випускників), учитель світової літератури Ласкаржевська Катерина Гаврилівна (працювала учителем російської мови та літератури, зарубіжної літератури, заступником директора з навчально-виховної роботи, займалася музейною справою),  Шепель Ольга Михайлівна (розпочала свою учительську стезю у Софіївсько-Борщагівській школі із піонервожатої, досконало опанувала учительську професію, уміло керувала педагогічним колективом як заступник директора з навчально-виховної роботи, стояла біля витоків і довгий час очолювала роботу районного осередку Університету майбутнього вчителя).

Протягом останніх років на базі Софіївсько-Борщагівського НВК традиційно проводиться районний етап конкурсу фахової майстерності учителів. Серед кращих і педагоги рідної сільської школи. 
2007-2008 н.р.:

· Тєрєхова Анна Ярославівна – І місце «Класний керівник 2008».
2009-2010 н.р.:

· Коротков Олександр Миколайович – І місце «Англійська мова» (районний етап), ІІ місце «Англійська мова» (обласний етап);

· Здітовецька Інна Зигмундівна – І місце «Музичне мистецтво»;

· Мішук Ганна Петрівна – дипломант «Англійська мова».

2010-2011 н.р.:

· Литвин Ірина Миколаївна – І місце «Класний керівник 2011»

· Гайдамаченко Тетяна Іванівна – ІІ місце «Образотворче мистецтво».

2011-2012 н.р.:

· Мужчина Олексій Вікторович – ІІІ місце «Англійська мова».

2012-2013 н.р.:

· Красновська Марта Павлівна – І місце «Класний керівник 2013». 

Найбільшою складовою успіху НВК можна вважати співпрацю з місцевим органом самоуправління – сільською радою с. Софіївська Борщагівка.

Протягом тільки останніх шести років сільською радою (під головуванням Кремця С.В. та Кудрика О.Т.) обгороджено територію школи та за новими вимога волейбольний майданчик, зроблені за вимогами сьогодення кімнати  сан.гігєни, медичний кабінет, кабінети психолога, соціального педагога, методичний кабінет, кабінет заступника директора з навчально-виховної роботи, спортивна та хореографічна зали НВК, осучаснена актова зала, де проходять усі шкільні та сільські свята, відремонтовано коридорне покриття підлоги першого поверху, відремонтовано каналізаційну систему, забезпечено новими меблями 16 класних кімнат, замінено вікна на європластик, відремонтована опалювальна система, проведено капітальний ремонт харчоблоку їдальні та ін. 
Уже традиційно учні, які забезпечують високі показники школи, та педагоги  на святі «Освіта року» за сприяння сільської ради нагороджуються цінними подарунками, Грамотами, нагрудними знаками:

 2008 
Коляда Світлана Василівна  

- нагрудний знак «За корисну працю»

Колумбет Ніна Євменівна 

- нагрудний знак «За корисну працю»
Шупик Галина Федотівна

- нагрудний знак «За корисну працю»

Малишева Анастасія Федорівна
-  Грамота Софіївсько-Борщагівської 
    сільської ради

Борисенко Віра Федорівна
-  Грамота Софіївсько-Борщагівської 

    сільської ради

2009

Невідомська Надія Федорівна
 - нагрудний знак «За виховання 
   підростаючого покоління»

Тєрєхова Анна Ярославівна
- нагрудний знак «За виховання 
   підростаючого покоління»

Рудник Марія Миколаївна
- Грамота Софіївсько-Борщагівської 

  сільської ради

2010
Пушенко Оксана Іванівна

- нагрудний знак «Знак Пошани»

Дзюба Лілія Володимирівна

- нагрудний знак «За виховання 
  підростаючого покоління»

Ляшук Віра Василівна


- нагрудний знак «За виховання 
   підростаючого покоління»

Якубовська Ірина Володимирівна
- нагрудний знак «За виховання 
  підростаючого покоління»

Петровська Тетяна Василівна
- нагрудний знак «За виховання 
  підростаючого покоління»

2011

Шупик Тетяна Олексіївна

- нагрудний знак «За виховання 
  підростаючого покоління»

Андрієнко Віра Олексіївна

- нагрудний знак «За виховання 
  підростаючого покоління»

Литвин Ірина Миколаївна

- нагрудний знак «За виховання 
  підростаючого покоління»

Тєрєхова Анна Ярославівна

- нагрудний знак «Видатний учитель»

Шепель Ольга Михайлівна

- нагрудний знак «Видатний учитель»

Гайдамаченко Тетяна Іванівна
 - нагрудний знак «За виховання 
   підростаючого покоління»

Поліщук Галина Володимирівна
- нагрудний знак «Видатний учитель»

2012

Єщенко Оксана Леонідівна

- нагрудний знак «Видатний учитель»
Шашкова Алла Дмитрівна

- нагрудний знак «Видатний учитель»
Тищенко Наталія Василівна

- нагрудний знак «Видатний учитель»
Полянська Людмила Володимирівна - 
нагрудний знак «За віддану працю»
Федоренко Оксана Федорівна
- нагрудний знак «Видатний учитель»

Косолап Тетяна Петрівна

- нагрудний знак «Видатний учитель»
Кравченко Тетяна Дмитрівна

- нагрудний знак «Видатний учитель»
Дзюба Лілія Володимирівна 

- нагрудний знак «Видатний учитель»

Омельяненко Ігор Васильович
- нагрудний знак «Видатний учитель»
Красновська Марта Павлівна

- Грамота Софіївсько-Борщагівської 
  сільської ради

Кушик Анатолій Васильович

- Грамота Софіївсько-Борщагівської 

  сільської ради

Лисак Світлана Анатоліївна

- Грамота Софіївсько-Борщагівської 

  сільської ради

Сєрой Валентина Василівна

- Грамота Софіївсько-Борщагівської 

  сільської ради




Борисенко Віра Федорівна

- Грамота Софіївсько-Борщагівської 

  сільської ради



Коваль Валентина Владиславівна - Грамота Софіївсько-Борщагівської 

  сільської ради



У вересні 2009 року Софіївсько-Борщагівська  школа  святкувала  своє 25-річчя (нове приміщення), хоча витоки цього звичайного сільського закладу особливого статусу сягають у далекий 1914 рік. Він пройшов непростий шлях від звичайної початкової – до школи спеціалізованої, яку сьогодні очолюють самовіддані трудівники – директор Пушенко Оксана Іванівна, заступники директора з навчально-виховної роботи Зарва Наталія Василівна, Литвин Ірина Миколаївна, Тєрєхова Анна Ярославівна, Лисак Світлана Анатоліївна, заступник директора з виховної роботи Шупик Тетяна Олексіївна.          
